股票简称	保利发展	股票代码	600048
债券简称	债券代码	债券简称	债券代码
16 保利 04	136234.SH	21 保利 08	188372.SH
20 保利 01	163301.SH	22 保利 01	185693.SH
20 保利 03	163633.SH	22 保利 02	185694.SH
20 保利 04	163634.SH	22 保利 03	185826.SH
20 保利 05	175180.SH	22 保利 04	185827.SH
20 保利 06	175181.SH	22 保利 05	185913.SH
21 保利 01	175726.SH	22 保利 06	185914.SH
21 保利 02	175727.SH	22 保利 07	137528.SH
21 保利 03	175858.SH	22 保利 08	137529.SH
21 保利 04	175859.SH	22 保利 09	137622.SH
21 保利 05	188171.SH	22 保利 10	137623.SH
21 保利 06	188172.SH	22 保利 11	138718.SH
21 保利 07	188371.SH		

保利发展控股集团股份有限公司

公司债券受托管理事务报告

(2022年度)

发行人

保利发展控股集团股份有限公司



(广州市海珠区阅江中路 832 号保利发展广场 53-59 层)

债券受托管理人

中信证券股份有限公司



(广东省深圳市福田区中心三路8号卓越时代广场(二期)北座)

2023年6月

重要声明

中信证券股份有限公司("中信证券")编制本报告的内容及信息均来源于发行人对外披露的《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年年度报告》等相关公开信息披露文件、保利发展控股集团股份有限公司(以下简称"保利发展"、"发行人"或"公司")提供的证明文件以及第三方中介机构出具的专业意见。

本报告中的"报告期"是指 2022年1月1日至 2022年12月31日。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜做出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为中信证券所作的承诺或声明。

目录

重要声明
第一节 公司债券概况3
第二节 公司债券受托管理人履职情况47
第三节 发行人 2022 年度经营情况和财务状况50
第四节 发行人募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况55
第五节 发行人信息披露义务履行的核查情况57
第六节 公司债券本息偿付情况58
第七节 发行人偿债意愿和能力分析59
第八节 增信机制、偿债保障措施的执行情况及有效性分析61
第九节 债券持有人会议召开情况62
第十节 公司债券的信用评级情况63
第十一节 负责处理与公司债券相关事务专人的变动情况65
第十二节 与发行人偿债能力和增信措施有关的其他情况及受托管理人采取
的应对措施66
第十三节 发行人在公司债券募集说明书中约定的其他义务的执行情况67
第十四节 其他情况68

第一节 公司债券概况

一、发行人名称

中文名称: 保利发展控股集团股份有限公司

英文名称: Poly Developments and Holdings Group Co., Ltd.

二、核准或注册文件及规模

经中国证监会于 2015 年 11 月 11 日印发的"证监许可 (2015) 2570 号"批复 核准,发行人获准向合格投资者公开发行面值总额不超过 150 亿元的公司债券。

经中国证监会于 2019 年 6 月 12 日印发的"证监许可 (2019) 1030 号"批复核准,发行人获准向合格投资者公开发行面值总额不超过 150 亿元的公司债券。

经中国证监会于 2022 年 3 月 18 日印发的"证监许可 (2022) 580 号"注册通过,发行人获准面向专业投资者公开发行面值总额不超过 98 亿元的公司债券。

经中国证监会于 2022 年 11 月 9 日印发的"证监许可 (2022) 2800 号"注册通过,发行人获准面向专业投资者公开发行面值总额不超过 99 亿元的公司债券。

三、公司债券基本情况

(一) "16 保利 04"的基本情况

债券名称:保利房地产(集团)股份有限公司 2016 年公司债券(第二期)(品种二)。

债券简称及代码: 简称为"16 保利 04", 代码为 136234.SH。

发行规模: 30.00 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 当期票面利率为 4.19%。

债券品种和期限: 10年期。

发行人调整票面利率选择权:无。

投资者回售选择权:无。

回售登记期:无。

债券利率及其确定方式: 无。

债券形式: 实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

起息日:本期债券的起息日为2016年2月25日。

付息日: 2017 年至 2026 年每年的 2 月 25 日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个工作日:每次付息款项不另计利息。

兑付日期: 2026年2月25日。如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第1个工作日: 顺延期间兑付款项不另计利息。

付息、兑付方式: 本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,发行人的主体信用等级为AAA,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(二) "20 保利 01"的基本情况

债券名称:保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2020 年公司债券 (第

一期)(品种一)。

债券简称及代码: 简称为"20 保利 01",代码为 163301.SH。

发行规模:发行规模为20.00亿元。

票面金额及发行价格:本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 当期票面利率为 3.00%。

债券品种和期限:为 5 年期固定利率债券,附第 3 年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在债券存续期的第3年末行使债券赎回选择权。发行人将于债券第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,债券将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部债券。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照债券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则债券将继续在第4、5年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券债券存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券债券票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券债券票面利率调整选择权,则本期债券债券后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。

回售登记期:发行人发出关于是否调整债券票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人可在公告的回售登记期内通过指定的方式进行回售申报。发行人将按照上交所和中国证券登记公司的相关规定办理回售相关工作,具体时间安排以届

时公告内容为准。债券持有人回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有债券并接受上述关于是否调整债券票面利率及调整幅度的决定。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

债券票面利率在其存续期前 3 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择 权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 3 年票面利率加/减调整基 点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回 售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

起息日:本期债券的起息日为 2020 年 4 月 1 日。

付息日:债券的付息日期为 2021 年至 2025 年每年的 4 月 1 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 4 月 1 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 4 月 1 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期:债券的兑付日期为 2025 年 4 月 1 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2023 年 4 月 1 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2023 年 4 月 1 日(如遇法定及政府指定节假日或休息

日,则顺延至其后的第1个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,发行人的主体信用等级为AAA,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司

(三) "20 保利 03"和"20 保利 04"的基本情况

债券名称:保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(第二期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"20 保利 03",代码为 163633.SH;品种二简称为"20 保利 04",代码为 163634.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 15.00 亿元,品种二发行规模为 5.00 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 3.14%, 品种二当期票面利率为 3.78%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息目前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计

息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息目前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期:发行人发出关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人可在公告的回售登记期内通过指定的方式进行回售申报。发行人将按照上交所和中国证券登记公司的相关规定办理回售相关工作,具体时间安排以届时公告内容为准。债券持有人回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有品种一或品种二并接受上述关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的决定。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

债券形式: 实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

起息日:本期债券的起息日为 2020 年 6 月 22 日。

付息日: 品种一的付息日期为 2021 年至 2025 年每年的 6 月 22 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 6 月 22 日; 如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 6 月 22 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2021 年至 2027 年每年的 6 月 22 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 6 月 22 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 6 月 22 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2025 年 6 月 22 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2023 年 6 月 22 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2023 年 6 月 22 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2027 年 6 月 22 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2025 年 6 月 22 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2025 年 6 月 22 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经大公国际综合评定,发行人的主体信用等级为 **AAA**,本期债券的信用等级为 **AAA**。

债券受托管理人: 发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(四) "20 保利 05"和"20 保利 06"的基本情况

债券名称: 保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2020 年公司债券(第三期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"20 保利 05",代码为 175180.SH;品种二简称为"20 保利 06",代码为 175181.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 7.00 亿元, 品种二发行规模为 16.10 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 3.72%, 品种二当期票面利率为 4.18%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第

6、7年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息目前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期:发行人发出关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人可在公告的回售登记期内通过指定的方式进行回售申报。发行人将按照上交所和中国证券登记公司的相关规定办理回售相关工作,具体时间安排以届时公告内容为准。债券持有人回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有品种一或品种二并接受上述关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的决定。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择

权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 3 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

起息日:本期债券的起息日为 2020 年 9 月 29 日。

付息日: 品种一的付息日期为 2021 年至 2025 年每年的 9 月 29 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 9 月 29 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2023 年每年的 9 月 29 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2021 年至 2027 年每年的 9 月 29 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 9 月 29 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2021 年至 2025 年每年的 9 月 29 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2025 年 9 月 29 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2023 年 9 月 29 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2023 年 9 月 29 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2027 年 9 月 29 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2025 年 9 月 29 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2025 年 9 月 29 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,发行人的主体信用等级为AAA,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(五) "21 保利 01"和"21 保利 02"的基本情况

债券名称:保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2021 年公司债券(第一期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"21 保利 01",代码为 175726.SH;品种二简称为"21 保利 02",代码为 175727.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 16.30 亿元, 品种二发行规模为 9.00 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 3.68%, 品种二当期票面利率为 3.98%。

债券品种和期限: 本期债券分为两个品种,品种一为 5 年期固定利率债券,附第 3 年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择

权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息目前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债

券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期:发行人发出关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人可在公告的回售登记期内通过指定的方式进行回售申报。发行人将按照上交所和中国证券登记公司的相关规定办理回售相关工作,具体时间安排以届时公告内容为准。债券持有人回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有品种一或品种二并接受上述关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的决定。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

债券形式: 实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

起息日:本期债券的起息日为2021年1月29日。

付息日: 品种一的付息日期为 2022 年至 2026 年每年的 1 月 29 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 1 月 29 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 1 月 29 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2022 年至 2028 年每年的 1 月 29 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 1 月 29 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 1 月 29 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2026 年 1 月 29 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2024 年 1 月 29 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2024 年 1 月 29 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2028 年 1 月 29 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2026 年 1 月 29 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2026 年 1 月 29 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,发行人的主体信用等级为AAA,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(六) "21 保利 03"和"21 保利 04"的基本情况

债券名称:保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2021 年公司债券(第二期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"21 保利 03",代码为 175858.SH;品种二简称为"21 保利 04",代码为 175859.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 10.00 亿元, 品种二发行规模为 9.40 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 3.65%, 品种二当期票面利率为 3.90%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息目前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期:发行人发出关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人可在公告的回售登记期内通过指定的方式进行回售申报。 发行人将按照上交所和中国证券登记公司的相关规定办理回售相关工作,具体时 间安排以届时公告内容为准。债券持有人回售登记期不进行申报的,则视为放弃 回售选择权,继续持有品种一或品种二并接受上述关于是否调整品种一或品种二 票面利率及调整幅度的决定。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

起息日:本期债券的起息日为2021年3月16日。

付息日: 品种一的付息日期为 2022 年至 2026 年每年的 3 月 16 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 3 月 16 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2024

年每年的 3 月 16 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2022 年至 2028 年每年的 3 月 16 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 3 月 16 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 3 月 16 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2026 年 3 月 16 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2024 年 3 月 16 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2024 年 3 月 16 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2028 年 3 月 16 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2026 年 3 月 16 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2026 年 3 月 16 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况: 本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,发行人的主体信用等级为AAA,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(七) "21 保利 05"和"21 保利 06"的基本情况

债券名称:保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2021 年公司债券(第三期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"21 保利 05",代码为 188171.SH;品种二简称为"21 保利 06",代码为 188172.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 25.00 亿元, 品种二发行规模为 5.30 亿元。

票面金额及发行价格:本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 3.39%, 品种二当期票面利率为 3.70%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个

交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期:发行人发出关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人可在公告的回售登记期内通过指定的方式进行回售申报。发行人将按照上交所和中国证券登记公司的相关规定办理回售相关工作,具体时间安排以届时公告内容为准。债券持有人回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有品种一或品种二并接受上述关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的决定。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

债券形式:实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积;于兑付日向投资者支付的本息金额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持有的债券票面总额的本金。

起息日:本期债券的起息日为2021年6月1日。

付息日: 品种一的付息日期为 2022 年至 2026 年每年的 6 月 1 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 6 月 1 日; 如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 6 月 1 日 (如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2022 年至 2028 年每年的 6 月 1 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 6 月 1 日; 如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 6 月 1 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2026 年 6 月 1 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2024 年 6 月 1 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2024 年 6 月 1 日(如遇法定及政府指定节假日或休

息日,则顺延至其后的第1个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2028 年 6 月 1 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2026 年 6 月 1 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2026 年 6 月 1 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,发行人的主体信用等级为AAA,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(八) "21 保利 07"和"21 保利 08"的基本情况

债券名称:保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2021 年住房租赁专项公司债券(第一期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"21 保利 07",代码为 188371.SH:品种二简称为"21 保利 08",代码为 188372.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 6.00 亿元, 品种二发行规模为 5.90 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 3.17%, 品种二当期票面利率为 3.45%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息目前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调

整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

回售登记期:发行人发出关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的公告后,债券持有人可在公告的回售登记期内通过指定的方式进行回售申报。发行人将按照上交所和中国证券登记公司的相关规定办理回售相关工作,具体时间安排以届时公告内容为准。债券持有人回售登记期不进行申报的,则视为放弃回售选择权,继续持有品种一或品种二并接受上述关于是否调整品种一或品种二票面利率及调整幅度的决定。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

债券形式: 实名制记账式公司债券。投资者认购的本期债券在登记机构开立的托管账户托管记载。本期债券发行结束后,债券认购人可按照有关主管机构的规定进行债券的转让、质押等操作。

还本付息方式及支付金额:本期债券采用单利按年计息,不计复利。每年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。本期债券于每年

的付息日向投资者支付的利息金额为投资者截至付息债权登记日收市时所持有 的本期债券票面总额与对应的票面利率的乘积; 于兑付日向投资者支付的本息金 额为投资者截至兑付债权登记日收市时所持有的本期债券最后一期利息及所持 有的债券票面总额的本金。

起息日:本期债券的起息日为 2021 年 7 月 16 日。

付息日: 品种一的付息日期为 2022 年至 2026 年每年的 7 月 16 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 7 月 16 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2024 年每年的 7 月 16 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2022 年至 2028 年每年的 7 月 16 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 7 月 16 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2022 年至 2026 年每年的 7 月 16 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2026 年 7 月 16 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2024 年 7 月 16 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2024 年 7 月 16 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2028 年 7 月 16 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2026 年 7 月 16 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2026 年 7 月 16 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券本息支付将按照证券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照证券登记机构的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经大公国际综合评定,发行人的主体信用等级为

AAA,本期债券的信用等级为 AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(九) "22 保利 01"和"22 保利 02"的基本情况

债券名称:保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(专项用于并购)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"22 保利 01",代码为 185693.SH;品种二简称为"22 保利 02",代码为 185694.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 5.00 亿元, 品种二发行规模为 10.00 亿元。

票面金额及发行价格:本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 2.96%, 品种二当期票面利率为 3.59%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第5年末行使品种二赎回选择权。发行人 将于品种二第5个计息年度付息目前的第30个交易日,通过中国证监会指定的 上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使 赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期 利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一 起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债 券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基

点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

起息日:本期债券的起息日为2022年4月21日。

付息日: 品种一的付息日期为 2023 年至 2027 年每年的 4 月 21 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 4 月 21 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 4 月 21 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2023 年至 2029 年每年的 4 月 21 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 4 月 21 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 4 月 21 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2027 年 4 月 21 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2025 年 4 月 21 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2025 年 4 月 21 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2029 年 4 月 21 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2027 年 4 月 21 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2027 年 4 月 21 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券的本息兑付将按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排

按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际信用评级有限责任公司综合评定, 发行人的主体信用等级为AAA,评级展望为稳定,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(十) "22 保利 03"和"22 保利 04"的基本情况

债券名称: 保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券(第二期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"22 保利 03",代码为 185826.SH;品种二简称为"22 保利 04",代码为 185827.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 15.00 亿元, 品种二发行规模为 15.00 亿元。

票面金额及发行价格:本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 2.89%, 品种二当期票面利率为 3.40%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息目前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,

则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

债券利率及其确定方式:本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期

债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

起息日:本期债券的起息日为2022年6月1日。

付息日: 品种一的付息日期为 2023 年至 2027 年每年的 6 月 1 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 6 月 1 日; 如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 6 月 1 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2023 年至 2029 年每年的 6 月 1 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 6 月 1 日; 如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 6 月 1 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2027 年 6 月 1 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2025 年 6 月 1 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2025 年 6 月 1 日 (如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日: 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2029 年 6 月 1 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2027 年 6 月 1 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2027 年 6 月 1 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则

顺延至其后的第1个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券的本息兑付将按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际信用评级有限责任公司综合评定, 发行人的主体信用等级为AAA,评级展望为稳定,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(十一) "22 保利 05"和"22 保利 06"的基本情况

债券名称: 保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券(第三期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"22 保利 05",代码为 185913.SH;品种二简称为"22 保利 06",代码为 185914.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 10.00 亿元, 品种二发行规模为 10.00 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元, 按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 3.00%, 品种二当期票面利率为 3.40%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息目前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将

以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第 3 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第 4、5 年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息目前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交

所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

起息日:本期债券的起息日为2022年6月28日。

付息日: 品种一的付息日期为 2023 年至 2027 年每年的 6 月 28 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 6 月 28 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 6 月 28 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2023 年至 2029 年每年的 6 月 28 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 6 月 28 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 6 月 28 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2027 年 6 月 28 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2025 年 6 月 28 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2025 年 6 月 28 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2029 年 6 月 28 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2027 年 6 月 28 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2027 年 6 月 28 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券的本息兑付将按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际信用评级有限责任公司综合评定, 发行人的主体信用等级为AAA,评级展望为稳定,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(十二) "22 保利 07"和"22 保利 08"的基本情况

债券名称:保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业机构投资者公开发行公司债券(第四期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"22 保利 07",代码为 137528.SH;品种二简称为"22 保利 08",代码为 137529.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 15.00 亿元, 品种二发行规模为 5.00 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 2.89%, 品种二当期票面利率为 3.28%。

债券品种和期限:本期债券分为两个品种,品种一为5年期固定利率债券,附第3年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一

赎回选择权。发行人将于品种一第 3 个计息年度付息目前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第 3 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第 3 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第 4、5 年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将

持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前 3 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 3 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

起息日:本期债券的起息日为 2022 年 7 月 22 日。

付息日: 品种一的付息日期为 2023 年至 2027 年每年的 7月 22日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 7月 22日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2025年每年的 7月 22日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2023 年至 2029 年每年的 7 月 22 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 7 月 22 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 7 月 22 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2027 年 7 月 22 日; 如发行人行使赎回选择

权,则其赎回部分债券的兑付日为 2025 年 7 月 22 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2025 年 7 月 22 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2029 年 7 月 22 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2027 年 7 月 22 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2027 年 7 月 22 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式:本期债券的本息兑付将按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际信用评级有限责任公司综合评定, 发行人的主体信用等级为AAA,评级展望为稳定,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(十三) "22 保利 09"和"22 保利 10"的基本情况

债券名称: 保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业机构投资者公开发行公司债券(第五期)。

债券简称及代码: 本期债券分为两个品种,品种一简称为"22 保利 09",代码为 137622.SH;品种二简称为"22 保利 10",代码为 137623.SH。

发行规模: 品种一发行规模为 10.00 亿元, 品种二发行规模为 3.00 亿元。

票面金额及发行价格: 本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 品种一当期票面利率为 2.80%, 品种二当期票面利率为 3.40%。

债券品种和期限: 本期债券分为两个品种,品种一为 5 年期固定利率债券,附第 3 年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择

权;品种二为7年期固定利率债券,附第5年末发行人赎回选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在品种一存续期的第3年末行使品种一赎回选择权。发行人将于品种一第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种一将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种一。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种一登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种一将继续在第4、5年存续。

发行人有权决定在品种二存续期的第 5 年末行使品种二赎回选择权。发行人将于品种二第 5 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,品种二将被视为第 5 年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部品种二。所赎回的本金加第 5 个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照品种二登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则品种二将继续在第 6、7 年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券品种一存续期的第3年末调整后2年的票面利率,发行人将于第3个计息年度付息日前的第30个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种一票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种一票面利率调整选择权,则本期债券品种一后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

发行人有权决定在本期债券品种二存续期的第 5 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 5 个计息年度付息目前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券品种二票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券品种二票面利率调整选择权,则本期债

券品种二后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券品种一票面利率及调整幅度的公告后,品种一投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人发出关于是否调整本期债券品种二票面利率及调整幅度的公告后,品种二投资者有权选择在本期债券的第5个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

品种一票面利率在其存续期前 3 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 3 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

品种二票面利率在其存续期前 5 年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率为前 5 年票面利率加/减调整基点,在其存续期后 2 年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后 2 年票面利率仍维持原有票面利率不变。

起息日:本期债券的起息日为 2022 年 8 月 26 日。

付息日: 品种一的付息日期为 2023 年至 2027 年每年的 8 月 26 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 8 月 26 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 8 月 26 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

品种二的付息日期为 2023 年至 2029 年每年的 8 月 26 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年的 8 月 26 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2027 年每年

的 8 月 26 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 品种一的兑付日期为 2027 年 8 月 26 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2025 年 8 月 26 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2025 年 8 月 26 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

品种二的兑付日期为 2029 年 8 月 26 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2027 年 8 月 26 日;如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2027 年 8 月 26 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日;顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券的本息兑付将按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的有关规定来统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构:经中诚信国际信用评级有限责任公司综合评定,发行人的主体信用等级为AAA,评级展望为稳定,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

(十四)"22保利11"的基本情况

债券名称: 保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业机构投资者公开发行公司债券(第六期)(品种一)。

债券简称及代码: 简称为"22 保利 11", 代码为 138718.SH。

发行规模:发行规模为15.00亿元

票面金额及发行价格:本期债券面值 100 元,按面值平价发行。

票面利率: 当期票面利率为 2.30%。

债券品种和期限: 本期债券为 5 年期固定利率债券, 附第 3 年末发行人赎回 选择权、发行人调整票面利率选择权和投资者回售选择权。

发行人赎回选择权:发行人有权决定在本期债券存续期的第3年末行使本期债券赎回选择权。发行人将于本期债券第3个计息年度付息日前的第30个交易日,通过中国证监会指定的上市公司信息披露媒体发布关于是否行使赎回选择权的公告。若发行人决定行使赎回选择权,本期债券将被视为第3年全部到期,发行人将以票面面值加最后一期利息向投资者赎回全部本期债券。所赎回的本金加第3个计息年度利息在兑付日一起支付。发行人将按照本期债券登记机构的有关规定统计债券持有人名单,按照债券登记机构的相关规定办理。若发行人不行使赎回选择权,则本期债券将继续在第4、5年存续。

发行人调整票面利率选择权:发行人有权决定在本期债券存续期的第 3 年末调整后 2 年的票面利率,发行人将于第 3 个计息年度付息日前的第 30 个交易日,在中国证监会指定的上市公司信息披露媒体上发布关于是否调整本期债券票面利率以及调整幅度的公告。若发行人未行使本期债券票面利率调整选择权,则本期债券后续期限票面利率仍维持原有票面利率不变。

投资者回售选择权:发行人发出关于是否调整本期债券票面利率及调整幅度的公告后,投资者有权选择在本期债券的第3个计息年度付息日将持有的本期债券全部或部分回售给发行人。发行人将按照上交所和证券登记机构相关业务规则完成回售支付工作。

债券利率及其确定方式: 本期债券采用固定利率形式,本期债券票面利率将由发行人和簿记管理人根据网下询价簿记结果在预设利率区间内协商确定。本期债券票面利率采取单利按年计息,不计复利。

票面利率在其存续期前3年固定不变。如公司行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率为前3年票面利率加/减调整基点,在其存续期后2年固定不变。如公司未行使调整票面利率选择权,则未被回售部分在其存续期后2年票面利率仍维持原有票面利率不变。

起息日: 本期债券的起息日为 2022 年 12 月 14 日。

付息日:本期债券的付息日期为 2023 年至 2027 年每年的 12 月 14 日;如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 12 月 14 日;如投资者行使回售选择权,则其回售部分债券的付息日为 2023 年至 2025 年每年的 12 月 14 日(如遇法定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1个交易日:每次付息款项不另计利息)。

兑付日期: 本期债券的兑付日期为 2027 年 12 月 14 日; 如发行人行使赎回选择权,则其赎回部分债券的兑付日为 2025 年 12 月 14 日; 如投资者行使回售选择权,则回售部分债券的兑付日为 2025 年 12 月 14 日(如遇法定及政府指定节假日或休息日,则顺延至其后的第 1 个交易日; 顺延期间兑付款项不另计利息)。

付息、兑付方式: 本期债券的本息兑付将按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的有关规定统计债券持有人名单,本息支付方式及其他具体安排按照中国证券登记结算有限责任公司上海分公司的相关规定办理。

担保情况:本期债券无担保。

信用级别及资信评级机构: 经中诚信国际信用评级有限责任公司综合评定, 发行人的主体信用等级为AAA,评级展望为稳定,本期债券的信用等级为AAA。

债券受托管理人:发行人聘请中信证券股份有限公司作为本期债券的债券受 托管理人。

登记机构:中国证券登记结算有限责任公司上海分公司。

第二节 公司债券受托管理人履职情况

报告期内,受托管理人依据《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》和其他相关法律、法规、规范性文件及自律规则的规定以及《保利房地产(集团)股份有限公司 2015 年公司债券受托管理协议》、《保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2019 年公司债券受托管理协议》、《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券受托管理协议》、《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券(第二次)受托管理协议》的约定,持续跟踪发行人的资信状况、募集资金使用情况、公司债券本息偿付情况、偿债保障措施实施情况等,并督促发行人履行公司债券募集说明书、受托管理协议中所约定的义务,积极行使债券受托管理人职责,维护债券持有人的合法权益。

一、持续关注发行人资信情况、督促发行人进行信息披露

报告期内,受托管理人持续关注发行人资信状况,监测发行人是否发生重大事项,按月定期全面核查发行人重大事项发生情况,持续关注发行人各项信息资料。报告期内,发行人未出现会对债券偿付产生重大不利影响的事项。报告期内,受托管理人持续督导发行人履行信息披露义务。受托管理人督促发行人按时完成定期信息披露、及时履行临时信息披露义务。

二、持续关注增信措施

"16 保利 04"、"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"、"20 保利 05"、"20 保利 06"、"21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"21 保利 05"、"21 保利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 08"、"22 保利 01"、"22 保利 02"、"22 保利 03"、"22 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 07"、"22 保利 10"、"22 保利 11"均无增信措施。

三、监督专项账户及募集资金使用情况

报告期内,受托管理人持续监督并定期检查发行人公司债券募集资金的接收、 存储、划转和使用情况,监督募集资金专项账户运作情况。受托管理人及时向发 行人传达法律法规和规定、监管政策要求和市场典型案例,提示按照募集说明书 约定用途合法合规使用募集资金。"16 保利 04"、"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"、"20 保利 05"、"20 保利 06"、"21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"21 保利 05"、"21 保利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 08"、"22 保利 01"、"22 保利 02"、"22 保利 03"、"22 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 10"、"22 保利 11" 债券募集资金实际用途与约定用途一致。

四、披露受托管理事务报告

报告期内,受托管理人正常履职,于 2022 年 6 月 15 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)公告了《保利发展控股集团股份有限公司公司债券受托管理事务报告(2021 年度)》。

五、召开持有人会议,维护债券持有人权益

受托管理人应按照《保利房地产(集团)股份有限公司 2015 年公司债券受 托管理协议》、《保利房地产(集团)股份有限公司 2015 年公司债券持有人会 议规则》、《保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2019 年公司债券受托管 理协议》、《保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2019 年公司债券债券持 有人会议规则》、《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公 开发行公司债券受托管理协议》、《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面 向专业投资者公开发行公司债券持有人会议规则》、《保利发展控股集团股份有 限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券(第二次)受托管理协议》、 《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券 (第二次) 持有人会议规则》约定履行受托管理职责,召开债券持有人会议,督 促会议决议的具体落实,维护债券持有人的合法权益。报告期内,未发现"16 保 利 04"、"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"、"20 保利 05"、"20 保利 06"、 "21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"21 保利 05"、"21 保 利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 08"、"22 保利 01"、"22 保利 02"、"22 保利 03"、 "22 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 07"、"22 保利 08"、"22 保 利 09"、"22 保利 10"、"22 保利 11"存在触发召开持有人会议的情形,以上债券 不涉及召开持有人会议事项。

六、督促履约

报告期内,本公司已督促"16 保利 02"、"16 保利 04"、"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"、"20 保利 05"、"20 保利 06"、"21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"21 保利 05"、"21 保利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 07"、"21 保利 08"按期足额付息;已督促"15 保利 02"按期足额付息并兑付。报告期内,"22 保利 01"、"22 保利 02"、"22 保利 03"、"22 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 10"、"22 保利 11"不涉及兑付兑息事项。本公司将持续掌握受托债券还本付息、赎回、回售等事项的资金安排,督促发行人按时履约。

第三节 发行人 2022 年度经营情况和财务状况

一、发行人基本情况

公司名称: 保利发展控股集团股份有限公司

英文名称: Poly Developments and Holdings Group Co., Ltd.

法定代表人: 刘平

成立日期: 1992年09月14日

注册资本: 11,970,443,418 元人民币

实缴资本: 11,970,443,418 元人民币

统一社会信用代码: 91440101741884392G

注册地址:广东省广州市海珠区阅江中路832号保利发展广场53-59层

办公地址:广州市海珠区阅江中路832号保利发展广场

邮政编码: 510308

互联网网址: www.polycn.com

公司类型:股份有限公司

所属行业: 房地产业

经营范围:房地产开发经营;物业管理;房屋租赁;建筑物拆除(不含爆破作业);房屋建筑工程设计服务;铁路、道路、隧道和桥梁工程建筑;建筑工程后期装饰、装修和清理;土石方工程服务;建筑物空调设备、通风设备系统安装服务;酒店管理;商品批发贸易(许可审批类商品除外);商品零售贸易(许可审批类商品除外)。

二、发行人 2022 年度经营情况

发行人是一家以不动产投资开发为主、围绕美好生活服务和产业金融服务开展相关业务布局的大型、综合性企业集团,业务范围涵盖房地产开发与销售、物业服务、全域化管理、销售代理、商业管理、不动产金融等。发行人连续 14 年保持房地产行业央企第一,排名《福布斯》2022 年度全球 2000 强企业 190 位,

位居 2023 年中国房地产百强企业首位。

1、聚焦核心市场,市占率稳步提升

报告期内,发行人实现销售签约面积 2747.95 万平方米,同比下降 17.55%,实现销售签约金额 4573.01 亿元,同比下降 14.51%,销售签约金额同比降幅分别 优于行业、百强房企 12.19、27.79 个百分点,市场排名升至行业第二,市场占有率为 3.4%,连续 7 年提升。

发行人始终聚焦核心城市,区域深耕效果持续显现,竞争优势不断强化。报告期内,发行人重点布局的 38 城销售贡献为 86%,同比提升 8 个百分点;珠三角、长三角销售贡献为 56%,同比提升 3 个百分点。发行人在 26 个城市销售排名第一,51 个城市排名前三,分别较去年增加 8、9 个。

2、做优增量投资,实现高质量拓展

报告期内,发行人研判行业形势,保持投资定力,结合销售情况灵活调整投资强度。全年新拓展项目 91 个、总地价为 1,613 亿元,同比下降 13%,拓展容积率面积 1,054 万平方米。

发行人面对城市分化持续、有效市场边界收缩的特点,划定有效投资边界,提升拓展质量。坚持聚焦"核心城市+城市群",38 城拓展金额占比98%;坚持以住宅为主的拓展策略,报告期内新增住宅货量占比93%,同比提升8个百分点;同时,积极响应"租售并举"住房体系要求,通过公开市场拿地、项目合作等方式,获取了福州、上海等地的保租房项目。

另一方面,合理铺排资源使用节奏,在充分研判重点城市供地节奏的基础上,积极把握下半年土地市场竞争环境改善、供地量增加的机会,新拓展项目总地价金额为1,007亿元,占全年比重的62%。

3、品质交付稳营收,积极降本增效

报告期内,发行人建立了多维度竣工、交付风险防范机制,加强风险排查与督办力度,全年实现品质交付 25.9 万套,同比增长 26%,在积极践行企业责任与担当的同时,保障了营收规模的稳健表现,发行人实现营业总收入 2.811.08 亿

元,同比下降1.37%。

报告期内,发行人实现净利润 270.11 亿元,同比下降 27.37%;归母净利润 183.47 亿元,同比下降 33.01%。主要为前期低利润项目成为结转主力,导致毛利率水平、投资收益规模下降。发行人毛利率为 22.01%,同比下降 4.79 个百分点;实现投资收益 42.01 亿元,同比下降 32.36%。

在行业利润率普遍下行的情况下,发行人积极落实施工工艺标准化、共享中心集约管理等措施,并结合集采优势,压降成本支出。同时,持续加强各项费用管控,管理费用率下降 0.22 个百分点,营销、财务费用率也均位于行业低位,部分降低了利润率下行的影响。

4、调负债抓现金,保持财务稳健

报告期内,发行人提升直接融资比重,累计发行公司债 113 亿元、中期票据 150 亿元,合计规模同比增长 40.72%。融资成本优势明显,发行利率多次为同期 同行最低,直接融资平均融资成本 2.88%。截至报告期末,发行人有息负债规模 为 3,813 亿元,综合融资成本约 3.92%,较去年末下降 0.54 个百分点。

发行人始终保持稳健的资产负债结构,报告期末,扣除预收款的资产负债率为 68.4%、净负债率为 63.6%、现金短债比为 1.57,各项指标均符合"三道红线"中绿档企业标准。发行人债务期限结构合理,一年内到期的债务占有息负债比重为 21%;偿债能力突出,流动比率为 1.54。

发行人持续强化经营现金流管理。一方面,加强资金回笼管控,报告期内实现回笼金额 4,271 亿元,回笼率为 93.4%,连续 4 年保持在 93%以上的较高水平。另一方面,发行人以资金平衡为导向,在灵活调整投资节奏的同时,坚持"以销定产",全年实现新开工面积 2,375 万平方米,同比下降 54%。通过做好开源节流,发行人已连续 5 年实现经营性现金流净额为正,年内实现经营性现金流净额74 亿元,5 年累计超 842 亿元。截至报告期末,发行人账面货币资金 1,765 亿元,占总资产比重为 12%。

5、促协同强运营,全面提升资产经营能力

报告期内,保利物业积极推进"大物业"战略布局,大力深耕非居业态,已形

成在高校、政府机构、城镇景区、轨道交通等多种细分业态的全国化布局和领先优势。至 2022 年末,保利物业在管面积 5.76 亿平方米,合同面积达 7.72 亿平方米,全年实现营业收入 136.87 亿元。年内新拓展广交会展馆四期、上海浦东机场 S1 航站楼、西安地铁 1-6、14、16 号线等多个项目。

保利商旅整合购物中心、品牌酒店、旅游景区等业务板块,持续加强专业化能力建设,发挥资源共享优势,提升资产经营质量。同时,发行人积极打通资产证券化通路,年内与中国建设银行合作落地租赁住房基金,实现"投、融、建、管、退"的管理闭环,并以资产证券化助推发行人加快提升资产经营能力。

发行人强化地产与相关产业、各相关产业间的协同优势,促进双向赋能,形成业务外拓的"组合拳"。报告期内,保利物业、保利商旅与地产平台协同,中标广州海珠国家湿地公园、大连高级经理学院等标杆项目。同时,发行人地产平台公司发挥属地资源优势,协同商旅公司中标成都第 31 届"世界大学生运动会"服务。

6、提管理强风控,筑牢发展根基

报告期内,发行人强化项层设计,整合风控合规、合约管理、安全生产等职能成立风险合规中心,并设立审计管理中心,不断完善风险评估和管理体系,成立专项领导小组与工作组,开展合规经营等综合治理专项行动,兼顾风险防范与业务发展。

报告期内,发行人积极健全风险管控机制,全面强化合作项目风险管理,以项目预期收益和现金流为核心全面开展合作项目压力测试,并对照合作协议筛查风险,及时采取处置措施;高度重视安全生产,建立分类分级安全生产责任制度,形成多业务线联动机制,常态化开展安全生产专项治理,夯实公司发展基础。

三、发行人 2022 年度财务状况

(一) 合并资产负债表主要数据

单位: 万元

项目	2022年12月31日	2021年12月31日	增减率
流动资产合计	130,040,061.63	124,734,184.97	4.25%
非流动资产合计	17,006,379.21	15,259,120.32	11.45%

项目	2022年12月31日	2021年12月31日	增减率
资产总计	147,046,440.85	139,993,305.29	5.04%
流动负债合计	84,228,043.22	81,881,712.49	2.87%
非流动负债合计	30,599,246.85	27,820,146.65	9.99%
负债合计	114,827,290.07	109,701,859.14	4.67%
所有者权益合计	32,219,150.78	30,291,446.14	6.36%

(二) 合并利润表主要数据

单位:万元

项目	2022 年度	2021 年度	增减率
营业收入	28,101,669.82	28,493,313.63	-1.37%
营业成本	24,954,825.34	24,195,564.75	5.08%
营业利润	3,469,322.81	4,967,011.17	-30.15%
利润总额	3,530,060.29	5,003,496.20	-29.45%
净利润	2,701,109.53	3,718,947.58	-27.37%
规模	1,834,681.95	2,738,783.66	-33.01%

报告期内,发行人实现营业收入 2,810.17 亿元,同比下降 1.37%;营业成本 2,192.28 亿元,同比上升 5.08%。报告期内,发行人实现净利润 270.11 亿元,同比下降 27.37%;归母净利润 183.47 亿元,同比下降 33.01%,主要为前期低利润项目在报告期内成为结转主力,导致毛利率水平、投资收益规模下降。

(三) 合并现金流量表主要数据

单位:万元

项目	2022 年度	2021 年度	增减率
经营活动产生的现金流量净额	742,237.71	1,055,121.72	-29.65%
投资活动产生的现金流量净额	63,732.05	-1,998,658.27	103.19%
筹资活动产生的现金流量净额	-301,540.75	3,445,777.99	-108.75%

报告期内,经营活动产生的现金流量净额较上年减少,主要是由于销售回笼减少。

报告期内,投资活动产生的现金流量净额较上年增加,主要由于对不并表公司的投资支出减少。

报告期内,筹资活动产生的现金流量净额由上年度的净流入 3,445,777.99 万元转变为净流出 301,540.75 万元,主要是由于合作方投入减少、赎回永续债规模增加。

第四节 发行人募集资金使用及专项账户运作情况与核查情况

截至 2022 年 12 月 31 日, "16 保利 04" 30 亿元募集资金扣除发行费用后, 已全部用于补充公司流动资金。截至报告期末, "16 保利 04"募集资金已按照 募集说明书约定使用完毕。

截至 2022 年 12 月 31 日,"20 保利 01"20 亿元募集资金已使用 11.05 亿元用于住房租赁项目建设,6 亿元用于补充公司流动资金。截至报告期末,尚有暂时闲置募集资金 2.95 亿元,均用于临时补充流动资金。

截至 2022 年 12 月 31 日, "20 保利 03/04"20 亿元募集资金已使用 11.50 亿元用于住房租赁项目建设,6亿元用于补充公司流动资金。截至报告期末,尚有暂时闲置募集资金 2.50 亿元,均用于临时补充流动资金。

截至 2022 年 12 月 31 日, "20 保利 05/06"23.1 亿元的募集资金已按约定使用完毕,其中 3.1 亿元用于偿还"15 保利 01"到期公司债本金,19.5 亿元用于偿还"15 保利 02"回售部分公司债本金,0.5 亿元用于偿还"16 保利 01"到期公司债本金。

截至 2022 年 12 月 31 日, "21 保利 01/02"25.3 亿元的募集资金已按约定使用完毕,其中 21.2 亿元用于偿还"16 保利 01"到期公司债本金,3.6 亿元用于偿还"16 保利 02"回售部分公司债本金,0.5 亿元用于偿还"16 保利 03"到期公司债本金。

截至 2022 年 12 月 31 日, "21 保利 03/04"19.4 亿元的募集资金已按约定使用完毕,全部用于偿还"16 保利 03"的到期公司债本金。

截至 2022 年 12 月 31 日,"21 保利 05/06"30.30 亿元的募集资金,已使用 18.17 亿元用于住房租赁项目建设,9.09 亿元用于补充公司流动资金。截至报告 期末,尚有暂时闲置募集资金 3.04 亿元,均用于临时补充流动资金。

截至 2022 年 12 月 31 日,"21 保利 07/08"11.9 亿元的募集资金,已使用 7.03 亿元用于住房租赁项目建设,3.57 亿元用于补充公司流动资金。截至报告期末,尚有暂时闲置募集资金 1.30 亿元,均用于临时补充流动资金。

截至 2023 年 2 月 28 日, "22 保利 01/02"15 亿元的募集资金已全部使用完毕,全部用于并购地产项目或置换前期并购款。

截至 2022 年 12 月 31 日, "22 保利 03/04" 30 亿元募集资金已全部用于补充流动资金。

截至 2022 年 12 月 31 日, "22 保利 05/06" 20 亿元募集资金已全部用于补充流动资金。

截至 2022 年 12 月 31 日, "22 保利 07/08" 20 亿元募集资金已全部用于补充流动资金。

截至 2022 年 12 月 31 日, "22 保利 09/10" 13 亿元募集资金已全部用于补充流动资金。

截至 2023 年 1 月 16 日, "22 保利 11"15 亿元募集资金已全部使用完毕, 其中 0.5 亿元用于置换"15 保利 02"兑付款, 14.5 亿元用于偿还"16 保利 02"公司债本金。

经核查,截至本报告出具日,发行人上述公司债券募集资金专项账户运作情况正常,募集资金使用与募集说明书承诺的用途和使用计划及定期报告披露内容一致,不存在违规使用募集资金的情况。

第五节 发行人信息披露义务履行的核查情况

受托管理人通过每月重大事项排查发行人的反馈情况和舆情监测等手段,对发行人信息披露义务履行情况进行核查。

经核查,报告期内,发行人按照募集说明书和相关协议约定履行了信息披露 义务,发行人不存在应披未披或者披露信息不准确的情形。

第六节 公司债券本息偿付情况

2022年1月17日,发行人按期支付公司债券"16保利02"存续期第六年的利息。

2022 年 2 月 7 日,发行人按期支付公司债券"21 保利 01"和"21 保利 02"存续期第一年的利息。

2022年2月25日,发行人按期支付公司债券"16保利04"存续期第六年的利息。

2022年3月16日,发行人按期支付公司债券"21保利03"和"21保利04"存续期第一年的利息。

2022年4月1日,发行人按期支付公司债券"20保利01"存续期第二年的利息。

2022 年 6 月 1 日,发行人按期支付公司债券"21 保利 05"和"21 保利 06"存续期第一年的利息。

2022 年 6 月 22 日,发行人按期支付公司债券"20 保利 03"和"20 保利 04"存续期第二年的利息。

2022 年 7 月 18 日,发行人按期支付公司债券"21 保利 07"和"21 保利 08"存续期第一年的利息。

2022年9月29日,发行人按期支付公司债券"20保利05"和"20保利06"存续期第二年的利息。

2022 年 12 月 12 日,发行人按期兑付公司债券"15 保利 02"存续期内剩余本金和第七年的利息,完成"15 保利 02"到期兑付并摘牌。

报告期内,公司债券"22 保利 01"、"22 保利 02"、"22 保利 03"、"22 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 07"、"22 保利 08"、"22 保利 09"、"22 保利 10"、"22 保利 11"未到付息兑付日期,不涉及兑付兑息。

第七节 发行人偿债意愿和能力分析

一、发行人偿债意愿情况

发行人已于 2022 年 1 月 17 日足额支付 "16 保利 02"当期利息,已于 2022 年 2 月 7 日足额支付"21 保利 01"和"21 保利 02"当期利息,已于 2022 年 2 月 25 日足额支付"16 保利 04"当期利息,已于 2022 年 3 月 16 日足额支付"21 保利 03"和"21 保利 04"当期利息,已于 2022 年 4 月 1 日足额支付"20 保利 01"当期利息,已于 2022 年 6 月 1 日足额支付"21 保利 05"和"21 保利 06"当期利息,已于 2022 年 6 月 22 日足额支付"20 保利 03"和"20 保利 04"当期利息,已于 2022 年 7 月 18 日足额支付"21 保利 07"和"21 保利 08"当期利息,已于 2022 年 9 月 29 日足额支付"20 保利 05"和"20 保利 06"当期利息,已于 2022 年 9 月 29 日足额支付"20 保利 05"和"20 保利 06"当期利息,已于 2022 年 9 月 29 日足额支付"20 保利 05"和"20 保利 06"当期利息,已于 2022 年 12 月 12 日足额支付"15 保利 02" 存续期内剩余本金和当期利息,完成"15 保利 02"到期兑付并摘牌。

上述债券未出现兑付兑息违约的情况,发行人偿债意愿正常。

二、发行人偿债能力分析

2021 年度/末 项目 2022 年度/末 增减率(%) 资产负债率(%) 78.09 78.36 -0.34流动比率 1.54 1.52 1.32 速动比率 0.50 0.53 -5.66 EBITDA 利息倍数 2.55 3.21 -20.56

近两年主要偿债能力指标统计表

截至 2022 年末,发行人资产负债率为 78.09%,较 2021 年末下降 0.34 个百分点。发行人资产负债率相对平稳,反映出发行人财务管理的稳健性。

截至 2022 年末,发行人流动比率为 1.54, 较 2021 年末上升 1.32 个百分。 发行人速动比率为 0.50, 较 2021 年末下降 5.66 个百分点。发行人流动比率一直 保持在较高水平,表现出公司具有较好的短期偿债能力。此外,发行人房地产开 发与销售业务因预售房屋产生大量的预售房款,其是流动负债中合同负债和其他 流动负债的主要组成部分,不会对公司造成财务压力。

截至 2022 年末, EBITDA 利息倍数为 2.55, 较 2021 年末下降 20.56 个百分点。

总体来看,发行人资产负债率较为稳定,流动比率小幅上升,速动比率和 EBITDA 利息倍数有所下降,但盈利水平对利息支付仍有较好的保障,发行人债 务偿还能力较强。

截至本报告出具日,发行人生产经营及财务指标未出现重大不利变化,发行人偿债能力正常。

第八节 增信机制、偿债保障措施的执行情况及有效性分析

一、增信机制及变动情况

公司债券"16 保利 04"、"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"、"20 保利 05"、"20 保利 06"、"21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"21 保利 05"、"21 保利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 08"、"22 保利 01"、"22 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 07"、"22 保利 08"、"22 保利 09"、"22 保利 10"、"22 保利 11"均无增信机制。

二、偿债保障措施变动情况

报告期内,发行人偿债保障措施未发生重大变化。

三、偿债保障措施的执行情况及有效性分析

发行人设立专项偿债账户,制定《保利房地产(集团)股份有限公司 2015 年公司债券持有人会议规则》、《保利发展控股集团股份有限公司公开发行 2019年公司债券债券持有人会议规则》、《保利发展控股集团股份有限公司 2022年面向专业投资者公开发行公司债券持有人会议规则》、《保利发展控股集团股份有限公司 2022年面向专业投资者公开发行公司债券(第二次)持有人会议规则》,聘请债券受托管理人,设立专门的偿债工作小组,按照要求进行信息披露。报告期内,未发现"16 保利 04"、"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"、"20 保利 05"、"20 保利 06"、"21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 08"、"22 保利 07"、"22 保利 06"、"22 保利 06"、"22 保利 06"、"26 保利 06"、"26 保利 06"、"26 保利 06"、"27 保利 06"、"26 保利 06"、"27 保利 06"、"27 保利 06"、"28 保利 06"、"28

第九节 债券持有人会议召开情况

报告期内,未发现"16 保利 04"、"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"、"20 保利 05"、"20 保利 06"、"21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"21 保利 05"、"21 保利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 08"、"22 保利 01"、"22 保利 02"、"22 保利 03"、"22 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 10"、"22 保利 11"存在触发召开持有人会议的情形,上述债券不涉及召开持有人会议。

第十节 公司债券的信用评级情况

2022 年 4 月 11 日,中诚信国际信用评级有限责任公司出具了《2022 年度保利发展控股集团股份有限公司信用评级报告》和《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(专项用于并购)信用评级报告》确定保利发展控股集团股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定;"22 保利 01"的债项信用等级为 AAA。

2022 年 5 月 16 日,中诚信国际信用评级有限责任公司出具了《2022 年度保利发展控股集团股份有限公司信用评级报告》和《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券(第二期)信用评级报告》确定保利发展控股集团股份有限公司主体信用等级为 AAA,评级展望为稳定;"22 保利03"和"22 保利04"的债项信用等级均为 AAA。

2022 年 6 月 6 日,中诚信国际信用评级有限责任公司出具了《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业投资者公开发行公司债券(第三期)信用评级报告》,确认"22 保利 05"、"22 保利 06"的债项信用等级均为 AAA。

2022年6月15日,大公国际资信评估有限公司出具了《保利发展控股集团股份有限公司主体与相关债项2022年度跟踪评级报告》,通过对保利发展控股集团股份有限公司及相关债项的信用状况进行跟踪评级,确定保利发展控股集团股份有限公司的主体长期信用等级维持AAA,评级展望维持稳定,"16保利04"、"20保利01"、"20保利03"、"20保利04"、"20保利05"、"20保利06"、"21保利01"、"21保利02"、"21保利03"、"21保利04"、"21保利05"、"21保利06"、"21保利07"和"21保利08"的信用等级维持AAA。

2022年6月15日,中诚信国际信用评级有限责任公司出具了《保利发展控股集团股份有限公司2022年度跟踪评级报告》,对保利发展控股集团股份有限公司及存续期内相关债项进行了跟踪评级,维持发行人主体信用等级为AAA,评级展望为稳定;维持"22保利01"、"22保利02"的信用等级为AAA。

2022 年 7 月 4 日,中诚信国际信用评级有限责任公司出具了《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业机构投资者公开发行公司债券(第四期)信用评级报告》,确认"22 保利 07"、"22 保利 08"的债项信用等级均为 AAA。

2022 年 7 月 27 日,中诚信国际信用评级有限责任公司出具了《保利发展控股集团股份有限公司 2022 年面向专业机构投资者公开发行公司债券(第五期)信用评级报告》,确认"22 保利 09"、"22 保利 10"的信用等级为 AAA。

2022 年 11 月 25 日,中诚信国际信用评级有限责任公司出具了《保利发展 控股集团股份有限公司 2022 年面向专业机构投资者公开发行公司债券(第六期)信用评级报告》,确认"22 保利 11"的信用等级为 AAA。

第十一节 负责处理与公司债券相关事务专人的变动情况

报告期内,发行人负责处理与公司债券相关事务的专人未发生变动。

第十二节 与发行人偿债能力和增信措施有关的其他情况及受托 管理人采取的应对措施

报告期内,发行人偿债能力和增信措施均未发生重大变化。

第十三节 发行人在公司债券募集说明书中约定的其他义务的执行情况

发行人在"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"募集说明书中承诺:本期公司债券募集资金投向的住房租赁项目不涉及重复融资的行为,本期公司债券募集资金不用于购置土地。

发行人在"20 保利 05"、"20 保利 06"、"21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"21 保利 05"、"21 保利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 08" 募集说明书中承诺:本期公司债券募集资金不用于购置土地、不直接或间接用于普通住宅房地产业务。

发行人在"22 保利 01"、"22 保利 02"募集说明书中承诺:本期公司债券募集资金不用于弥补亏损和非生产性支出,不用于购置土地。

发行人在"22 保利 03"、"22 保利 04"募集说明书中承诺: (1)本期公司债券募集资金不用于支付土地款,地产项目建设不重复融资。(2)不用于弥补亏损和非生产性支出,不用于购置土地。

发行人在"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 07"、"22 保利 08"、"22 保利 09"、"22 保利 10"募集说明书中承诺: (1)本期公司债券募集资金不用于直接或间接购置土地,地产项目建设不重复融资。(2)不用于弥补亏损和非生产性支出,不用于购置土地。

发行人在"22 保利 11"募集说明书中承诺:本期公司债券不用于弥补亏损和 非生产性支出,不用于直接或间接购置土地。

报告期内,未发现发行人上述承诺执行情况存在异常。

第十四节 其他情况

一、对外担保情况

截至 2022 年 12 月 31 日,发行人对外担保总额(不包括对子公司的担保) 为 1,712,075 万元。当年累计新增对外提供担保不超过上年末净资产 20%,不存 在需进行临时公告的情形。

发行人按房地产经营惯例为商品房承购人提供抵押贷款担保,报告期内银行按揭担保发生额 1,231,489.47 万元,截至 2022 年 12 月 31 日累计银行按揭担保余额为 18,537,420.91 万元。

二、涉及的重大未决诉讼或仲裁事项

截至 2022 年 12 月 31 日,发行人及其全资、控股子公司不存在尚未了结的或可预见的对公司生产经营产生重大影响的诉讼、仲裁事项。

三、相关当事人

2022 年度, "16 保利 02"、"16 保利 04"、"20 保利 01"、"20 保利 03"、"20 保利 04"、"20 保利 05"、"20 保利 06"、"21 保利 01"、"21 保利 02"、"21 保利 03"、"21 保利 04"、"21 保利 05"、"21 保利 06"、"21 保利 07"、"21 保利 08"、"22 保利 01"、"22 保利 02"、"22 保利 03"、"22 保利 04"、"22 保利 05"、"22 保利 06"、"22 保利 10"、"22 保利 11"的受托管理人和资信评级机构均未发生变动。

四、其他事项

报告期内,未发现发行人存在应披露而未披露的重大事项。

(本页无正文,为《保利发展控股集团股份有限公司公司债券受托管理事务 报告 (2022 年度)》之盖章页)

